



Gruppo Giudici Gare

Gruppo Tecnico di Lavoro MARCIA

Verbale n.1/2018

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL GTL MARCIA DEL 02 GENNAIO 2018

Alla riunione sono presenti Davide Bandieramonte, Alessandro Babolin, Giovanni Ferrari, Giancarlo Negro.

La riunione viene effettuata in videoconferenza tramite skype ed ha inizio alle ore 21.00

I lavori iniziano con le comunicazioni da parte del Responsabile GTL, il quale riferisce che al corso ci saranno delle assenze di colleghi che avevano preso impegni in precedenza.

Per quanto concerne lo Stage in programma a Bologna, sembra tutto definito a parte ancora la certezza da parte di FIDAL SERVIZI di presentare le funzioni del sistema gestione gare di marcia mediante tablet.

Si dibatte in maniera generale sugli argomenti da trattare durante lo stage di aggiornamento.

Alla luce della modifica inerente i secondi di penalità per la PIT LANE é opportuno prevedere la realizzazione delle palette che indicano i secondi di penalità nuovi.

Non avendo altri argomenti da trattare la riunione si conclude alle ore 22:30.